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ФОРМИ УЧАСТІ В ПОЛІТИЧНОМУ ЖИТТІ УКРАЇНИ  
 
Актуальність теми дослідження: визначається потребою дати наукову оцінку формі участі молоді в політичному житті України як 

соціально-політичному явищу. Мета дослідження: аналіз і вивчення змісту форм участі молоді в політичному житті України як соціально-політичного 
явища. Предмет дослідження: політична активність, принципи, молоді в політичному житті України. Об’єкт дослідження: форми участі молоді в 
політичному житті, як соціально-політичне явище. Завдання дослідження: проаналізувати участь молоді в політичному житті України,  визначити 
принципи, які лежать в основі політичної активності молоді, розглянути форми участі молоді в політичному житті. Політична активність – одна з форм 
суспільної активності, діяльність соціальних суб’єктів, яка має на меті впливати на прийняття політичних рішень, здійснення своїх інтересів. Політична 
активність «властива як індивідам, що беруть участь у політиці, так і масам, буває усвідомленою і стихійною. Кожна сучасна держава, здійснюючи 
свою політику, намагається заручитися підтримкою якомога більшої кількості громадян. Навіть диктаторські й тоталітарні режими, які насправді до 
крайності обмежують можливість участі громадян у політичному житті, намагаються створити ілюзію політичної активності, примушуючи всіх брати 
участь у різноманітних політичних акціях. Політичною активністю позначена діяльність професійних політиків, у тому числі депутатів, чиновників 
різних ланок, лідерів політичних партій, організацій та їх членів, самих партій, націй та інших соціальних спільностей, до політики держав, також до 
цього можна віднести політичну активність молоді, яка є прошарком суспільства, що творить світ, у якому живе, безпосередньо впливає на процеси та 
перетворення в різних сферах життя країни. Тому особливої актуальності набувають пошуки не тільки нових форм участі молоді в соціально-
політичному житті країни, але й створення інноваційних умов та можливостей для вирішення особистих проблем та проблем держави в цілому. З 
молоддю доводиться рахуватися як з силою, яка вже сьогодні в багатьох аспектах визначає політичний, економічний і соціальний, культурний розвиток 
сучасного суспільства. Водночас молодь є найбільш уразливою групою людей, чиє життя піддасться загрозі, а благополуччя не відповідає мінімальним 
стандартам. Отже, цінності та пріоритети молоді завжди є актуальною темою, яка потребує до себе постійної уваги, вивчення та удосконалення, так як 
молодь має зрозуміти, що від неї залежить майбутнє її та суспільства. Наскільки ми зможемо це осягнути, настільки і буде залежати наше майбутнє та 
майбутнє нашої держави. Узагальнюючи наявні дослідження цієї проблематики виокремлюють принципи, які лежать в основі політичної активності 
молоді: принцип участі вказує на те, що суб’єктом політичної активності, насамперед, учасником розробки і реалізації державної молодіжної політики, 
мають бути самі молоді громадяни, їх об’єднання, організації. Практика державотворення в Україні потверджує правомірність дотримання такого 
принципу, бо принцип участі передбачає обов’язкове входження самої молоді у всі владні структури, політичні об’єднання й організації активну 
роботу в них. Тут важливе значення має те, у який спосіб у державі ведеться робота щодо підготовки майбутніх фахівців усіх галузей життєдіяльності 
суспільства – економіки, культури, освіти тощо.  Принцип гарантій. Згідно з ним держава має надавати всім молодим громадянам певний перелік 
державних соціальних послуг, які стосуються освіти, виховання, духовного і фізичного розвитку, професійної підготовки і працевлаштування. 
Подальший розвиток особи, її самореалізація – то насамперед зусилля самої людини. її самовдосконалення. Його можна стимулювати різними 
способами, в тому числі кредитуванням, системою раціональних пільг, визначенням і заохоченням кращих і кращої діяльності. Значну роль у 
політичному житті відіграє студентська молодь зі своїми інтересами, пріоритетам і цінностями. Сучасне українське суспільство переживає період 
глибоких реформ у всіх сферах буття, намагається встати на шлях цивілізованого розвитку, створити підвалини ринкової економіки, сформувати 
громадянське суспільство і правову державу. У реалізації названих завдань виняткова роль належить молоді, що обумовлено цілим рядом чинників. 
Однією з форм політичної участі є молодіжні студентські рухи, які мають свою історію становлення та розвитку в Україні. Молодіжні рухи виникають 
в процесі соціально-економічного та соціально-політичного розвитку суспільства і їх зміст та форма діяльності значною мірою відбивають 
соціокультурну, історичну, демографічну, політичну та інші специфіки кожної окремої країни, кожної окремої ситуації. Основний момент єдності 
партії з її молодіжною організацією полягає у єдності їх ідеологічних платформ. У свою чергу політичні партії домагаються вирішення проблем, які є у 
молоді, та відстоюють інтереси членів молодіжних організацій, зокрема в парламенті. В Україні значна кількість партій мають свої молодіжні філії та 
організації, які ідеологічно орієнтуються на них. Окрім цього партії за допомогою своїх програм намагаються забезпечити підтримку молоді на 
виборах, проголошуючи соціальну спрямованість власної молодіжної політики. Молодь бере активну участь у соціально-політичних процесах, але ця 
активність проявляється більше у мітингових, у формі протесту. Молоді бракує політичної компетентності, інформованості, брак досвіду співпраці з 
органами місцевого самоврядування по виробленню рішень на місцевому рівні. Таким чином, у суспільно-політичних перетвореннях, що відбуваються 
в країні, дедалі більшу роль відіграємолодь. Вона активно підтримує політичний курс на здійснення демократичних реформ, бере участь у розбудові 
демократичного суспільства. Саме молоді люди часто ініціюють соціально економічні, політичні і духовні зрушення, адекватні викликам часу. Сучасна 
молодь не має чітко означеної спрямованості на участь у політичному житті, хоч і виявляє готовність до активних дій. У більшості представників 
студентської молоді не сформовані настанови на самостійну, активну, відповідальну діяльність у сфері соціальних подій та інтерес до політичного 
життя країни. Щоб забезпечити реальну участь молоді в суспільному житті регіонів, потрібно впроваджувати такі механізми, як: розвиток молодіжних 
засобів масової комунікації; надання необхідних знань з питань участі молоді в житті регіону; залучення молоді до участі в асоціаціях, форумах тощо; 
підтримка волонтерського руху; проведення громадських слухань з молодіжних проблем. Висновок: Отже, активна участь молоді у політичному  
житті – запорука успіху і прогресу нашого суспільства. Отже, сьогодні Україна знаходиться на етапі трансформації суспільства і політична активність 
молодого покоління залежить від того, як держава побудує з ним свою роботу. 
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